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~
 К
Л
А
С
С
Ы
 

_onpeotлuiм оо~н ~
W
l
~
н
w
i
i
 о
т
и
т
.
 

1 б ~1 

Какое из следующих С()()'ТUТСТв111\ «факrор производства -факторныl! 
~х
о
д11 НЕ.верно? 

а) раб<>та бухrалтера в фирме -
1араб01'1iаа мата 

б) станок дn11 производства nерчаrок -
прибыль 

®
 у
ч
а
~
к
 земли в Подмосковье -

рента 
-

r) способность владельца ф
и
р
м
ы
 закnючnь выгодные коктраКТЪI -

п
р
и
б
ы
л
ь
 

1
. Вася fQtOBИТCII к ПОС'l)'nлеиию а вуз. Ero nредnочтен1111 на -.rror вечер (по 
убыванию радости): nоrум,ъ со caoell девушкой, nоl!тн в клуб с друзымн, 
с
ъ
е
с
т
ь
 п
н
ц
~

, n
р
о
ч
к
т
а
т
ь
 у
ч
е
б
н
и
к
 no з

к
о
н
о
м
м
к
е

. 

Какое 111 перечисленных нкже утвержденмl\ верно? 
а
) а

л
ь
т
е
р
н
а
т
и
в
н
ы
е
 ю
д
е
р
ж
к
н
 реwен111 noryn,i,ъ с

о
 своеl\ дeвylll{oll -

п
р
о
ч
к
т
а
т
ь
 у
ч
е
б
н
и
к
 п
о
 з
к
о
к
о
м
м
к
е
 

6
) альтернативкые издержки реwен1111 погулять со cвoell девушкой

--
noliт11 в к

л
у
б
 с д

р
у
з
ы
м
м
,
 съесть п

к
u
ц
у
 II п

рочитать уче61111к п
о
 

з
к
о
к
о
м
м

.к
е
 

в
) а

n
ь
т
е
р
к
а
т
и
в
н
ы
с
 к
з
д
е
р
ж
к
и
 р
е
ш
е
н
и
и
 п
о
r
у
м
т
ь
 с
о
 cвoell д

е
в
у
ш
к
о
А
­

n
о
\\тк в

 к
л
у
б
 с
 д
р
у
з
ы
м
н
 

(r) аnь-rер11~n11виые издержЮt решении поl\ти в щ
б
 с д

р
у
з
ы
м
и
 -

сьесrь 
ш
щ
u
у
 

г
,,,.. 

1 V
 

.,-

,-" 
f) 

f 
•./ v'-

3. П
р
е
д
/
1
о
n
о
ж
и
м

, 
ч
т
о
 

8 
с
т
р
а
н
е
 
Л
 
в
ы
р
о
с
n
а
 
ц
е
н
а
 
н
а
 
апельсины. 

п
р
и
 
n
о
м
 

у
м
е
н
ь
w
и
n
о
с
ь
 ко1t11честао продаваемых апсльснноа. Какое из приведенных 

н.и
ж
е
 событиli может сnужить -этому ~

с
н
е
н
и
е
м
? 

@
Из-за засухи, имeawell место а стране Л прощnым леrом, часть 

,.f 
а
п
еnь

с
к
н
о
а
ы
х
 деревьев поrмбла. 

б
) П

р
а
в
и
т
е
n
ъ
с
-
т
ю
 п
о
в
ы
с
и
л
о
 с
у
б
с
н
д
и
н
 п
р
о
и
з
а
о
д
и
т
е
л
1
м
 апельсино

вого
 

н
а
п
и
т
к
а
,
 n
р
м
 11з

r
о
т
о
а
л
е
н
1
1
1
1
 к
о
т
о
р
о
г
о
 1
1
с
п
о
л
ь
з
у
ю
т
с
1
 а
n
е
n
ь
с
и
и
ы

. 

в
) З
к
а
ч
к
~
ь
н
о
 выросла цена н

а
 м
а
н
д
а
р
и
н
ы

, которые 1
w
ш
о
r
с
я
 ос11оа110

А 
а.q

ьтернатквоl\ а
п
е
л
ь
с
и
н
о
а
 а
 стране А

. 
r

) )Китеnи страны А
 стаnи чаще покупать апеnьснны а стране Б

. 
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к
о
м
м
е
р
ч
е
с
к
и
х
? 

а
) К

о
м
м
е
р
ч
е
с
к
и
е
 о
р
r
а
и
ю
а
ц
и
и
,
 в
 о
r
л
и
ч
и
е
 о
т
 н
е
к
о
м
м
е
р
ч
е
с
к
и
х

, н
а
ц
е
л
е
н
ы
 н
а
 

п
о
л
у
ч
е
н
и
е
 п
р
и
б
ы
л
и
.
 

б
) О

с
н
о
в
н
о
l
l
 д
е
п
е
л
ь
и
о
с
т
ь
ю
 к
о
м
м
е
р
ч
е
с
к
и
х
 организациll

, в
 о
т
л
и
ч
и
е
 о
т
 

н
е
к
о
м
м
е
р
ч
е
с
к
и
х
,
 я11JU1етс1 тoprollJIJI. 

в
J Н

е
к
о
м
м
е
р
ч
е
с
к
и
е
 о
р
r
а
н
и
з
а
w
t
и
,
 в о

т
л
и
ч
и
е
 о
т
 к
о
м
м
е
р
ч
е
с
к
и
х
,
 н
е
 н
е
с
у
т
 

н
и
к
а
к
и
х
 р
а
с
х
о
д
о
в
.
 

<t) Некоммерческие организации, в отличие от коммерческих, не получают 
н
и
к
а
к
и
х
 д
о
х
о
д
о
в
.
 

9. Никола!! 
П
е
,
р
о
в
и
ч
 
nредnочитвет расплачиваться 

баиковскоll 
картоll, 

н
о 

часть посто111ных р
а
с
х
о
д
о
в
 
в размере 2000 р

у
б
л
е
й
 
п
риходктс1 оплачивать 

и
а
л
и
ч
и
ы
м
н

. 

Е
с
л
и
 
зарплата 

Н
и
к
о
л
а
я
 
Пе,ровича, 

cellчac 
с
о
с
т
U
J
1
1
ю
щ
u
 52 

О
О
О
 
р
у
б
л
е
й

, 
в
ы
р
а
с
т
е
т
 н
а
 5 %

, т
о
 н
а
 с
к
о
л
ь
к
о
 п
р
о
ц
е
н
т
о
в
 в
ы
р
а
с
т
е
т
 о
б
о
р
о
т
 п
о
 его баиковскоll 

карте, 
н
е
 
счНТIUI 

с
н
п
и
я
 
н
а
л
и
ч
н
ы
х
 

(п
р
и
 
у
с
л
о
в
и
и

, 
ч
т
о
 
НиколаJI 

П
е
т
р
о
в
и
ч
 

т
р
а
т
и
т
 все з

а
р
а
б
о
т
а
н
н
ы
е
 деньги)? 

----

а) н
е
 и
з
м
е
н
и
т
с
я
 

~
 

б
)
 н
а
 5,0 %

 
-

/ 
t)

11a5,2 %
 

r) на 10,25 %
 

10. Ф
и
р
м
а
 110

б
о
д
О
К

>) n
р
о
н
з
в
о
д
н
т
 д
в
а
 в
м
д
а
 п
р
о
д
у
к
ц
и
и
 -

расчески и
 заколки. 

Д
л
я
 п
р
о
и
з
в
о
д
с
т
в
а
 и
 р
а
с
ч
е
с
о
к

, н
 заколок требуется о

п
р
е
д
е
л
е
н
н
о
е
 коли

чес
тво

 

труда. запас которого у ф
и
р
м
ы
 ограничен и сосrавляет 4000 часов в месяц

. 
Э
т
о
 ограничение м

о
ж
н
о
 выразить в виде следующеll зависи

мости: 
1
0
х
 +

 12у =
 4000, 

где х -
количество nроизвед!нных расч!:сок, а у

 -
количество пронэведенных 

заколок. Какое нз ннжеперечнсленных выражения яВЛJ1ется неверн
ы
м
? 

а) Е
с
л
и
 ф
и
р
м
а
 хочет произвести 40 расчесок, то максимальное количество 

заколок при 1том составит 300. 
-,-

6
) Д
л
я
 того чтобы произвести 12 расчi!сок, ф

и
р
м
а
 откажетсJ1 от 

производства 10 заколок. 
в) На одну расч&ку фирма тратит 10 часов труда, а на одну заколку -

12 
ч
а
с
о
в
 т
р
у
д
а

. 

() Ф
и
р
м
а
 не может произвести более 360 единиц продукции. 

3 



'-'· Среди перечисленных ниже пар выберкте ту, в КО'ТОроА представлены 
основной и

 п
о
б
о
ч
н
ы
й
 продукты одного производства: 

а) ботмнки из к
о
ж
и
 и
 ш
н
у
р
к
и
 

б) хлеб и круассаи 
/t 

в
) ,;,.011 и

 с
т
у
л
 ю
 о
д
н
о
г
о
 к
о
м
п
л
е
к
т
а
 м
е
б
е
л
и
 

(g печатные издани11 и макул&:rура 

15. Спрос на шоколадные бато
нчики ((М

е
р
е

>) при прочих равных вырастет в 
т
е
к
у
щ
е
м
 п
е
р
и
о
д
е

, е
с
л
и

: 

а) 
с1111з11тса д

о
х
о
д
ы
 д
о
м
о
х
о
u
l
l
с
п
 из-за п

а
н
д
е
м
и
и
 некО'ТОрого вируса 

б
) потребктели 

бyirjт 
о
ж
и
д
ать 

роста 
цен 

на 
шоколадные 

батончики 
B

~
ir

j~
M

 
/ 

в
) п

о
д
о
р
о
ж
а
е
т
 ч
а
й

, к
о
т
о
р
ы
м
 т
а
к
 в
к
у
с
н
о
 з
а
п
и
в
а
т
ь
 б
а
т
о
н
ч
и
к
 

~
 сн11зитс11 

цена 
на 

батончики 
((СНарс>), 

которые 
явл111ОТСа 

п
р
я
м
ы
м
и
 

ко11куректам11 б
а
т
о
н
ч
и
к
у
 «М

е
р
е
»
 

М
а
к
с
и
м
у
м
 за

 т
е
ст
о
в
ы
е
 заданWI -

30 ба.nлов
. 

З
А
Д
А
Ч
И
 Н
А
 В
Ы
Ч
И
С
Л
Е
Н
И
Е
 

\. В
и
к
а
 заказыаает 

м
е
б
е
л
ь
 
в 
с
в
о
ю
 
н
о
в
у
ю
 
ква17Т11ру. 

О
н
а
 
м
о
ж
е
т
 заказать 

м
е
б
е
л
ь
 со сборкой с

у
м
м
а
р
н
о
 за 20 О

О
О руб

. Д
p
y
r
u
 опцИJ1 -

заказать только 
м
е
б
е
л
ь
 за Х

 р
у
б

. б
е1 с

б
о
р
к
и
 н
 с
о
б
р
п
ь
 e

l с
е
м
е
R
н
ы
м
и
 уснлИJ1мн: сделать л

о
 

с
а
м
о
й
 в рабочее врем11 (на в

ы
х
о
д
н
ы
е
 у семьи у

ж
е
 есть б

о
л
ь
ш
и
е
 п
л
а
н
ы
) или 

заплатить 
с
ы
н
у
 
за 

сборку. 
В
и
к
а
 
зарабатывает 

1500 
руб

. 
в 

час, 
а 
с
ы
н 

п
о
т
р
е
б
у
е
т
 
всеrо 2000, ч

т
о
б
ы
 х
а
а
т
и
л
о
 н
а
 2 заказа и

з
 М
а
к
д
о
н
а
n
д
с
а

. С
б
о
р
к
а
 

заАмl!т п
р
и
м
е
р
н
о
 2 часа. 

К
а
к
о
а
а
 д
о
л
ж
н
а
 б
ы
т
ь
 м
и
н
н
м
а
л
ь
н
u
 д
о
п
л
а
т
а
 за с

б
о
р
к
у

, ч
т
о
б
ы
 В
и
к
а
 р
е
ш
и
л
а 

с
о
б
и
р
а
т
ь
 м
е
б
е
л
ь
 н
а
 д
о
м
у
? 

, 
Ответ дайте в рубЛJ1Х. В ответ запишите число. 

)... О
 О
 Л. 

\l '?J СJм.,\о . 

2. В
 ф
и
р
м
е
 С
С
С
 р
а
б
о
т
а
л
о
 10 ч

е
л
о
век, cpeд11JU1 з

а
р
а
б
о
т
н
u
 плата сотруд~1ико11 

сОСТ8В1111ла 3S ThlCRЧ р
у
б
л
е
R
.
 Р
у
к
о
в
о
д
с
r
о
о
 ф
и
р
м
ы
 
при11кло р

е
ш
е
н
и
е
 у
в
е
л
и
ч
и
т
ь
 

з
а
р
п
л
а
т
у
 
r
u
n
м
 с
а
м
ы
м
 с
r
а
р
а
т
е
л
ь
н
ы
м
 
р
а
б
о
т
н
и
к
а
м
 и
 д
о
п
о
л
н
и
т
е
л
ь
н
о
 вьше.~1и

л
о
 11а 

1ro
 200 тысяч pyбJteR. Ч

е
м
у
 стаnа равна средняя зарплата иа ф

и
р
м
е? 

О
т
в
е
т
 д
а
й
т
е
 в ть:f•

ч
а
х
 рублей. В

 ответ з
а
n
и
~
 ч
и
с
л
о

. 
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